

学院简报

第 17 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2018 年 7 月 16 日

党委书记张艾青讲专题党课

按照市委组织部关于开展党章学习活动的安排，7月11日上午，院党委书记张艾青在山东大学继续教育学院报告厅为学院副科级以上干部讲专题党课，党委副书记苏众主持。

党课以“以党章为遵循，以十九大精神为指引，深刻领悟省委全会精神，以高质量党建推动学院高质量发展”为题，提纲挈领解读了党章和党的十九大精神核心内容，传达学习了省委十届六次全会和省委工作会议精神，结合学院实际，就学习党章，贯彻落实省委全会精神提出了要求。张艾青指出，2018年是教育系统党建质量年，学院各级党组织要牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念，切实担负起全面从严治党主体责任，进一步强化管党治党意识，推动全面从严治党向纵深发展。张艾青强调，要学

深悟透党章精髓和十九大精神，坚定理想信念，铭记初心，牢记使命，引领学院党的建设和全面从严治党各项工作在正确的轨道前进。要深刻领会省委十届六次全会和省委工作会议精神，准确把握“以党的建设高质量推动经济发展高质量”的会议主题，把学院发展摆进中原出彩的大局中去把握，去思考，去谋划，吃透把准今后一个时期省委的施政方略和工作方向，吃透把准全省的战略目标和发展任务，准确把握高校在全省布局中的功能定位和发展空间，因时而动，顺势而为，不断推动和实现学院高质量发展。

张艾青强调，全院上下要深入学习和研究，统一思想且解放思想，把以党建高质量推动学院发展高质量这篇大文章做好、做出成效。一要突出抓好政治建设，推动党的建设高质量。系统落实十九大关于党的建设总要求，牢固树立“四个意识”，持续强化理论武装，落实基层党组织基本任务，树好用人导向，持续转变作风，持续加强廉政教育，严格执行新形势下党内政治生活若干准则，努力建设学院良好政治生态，实现党的建设高质量。二要把握“为中原更加出彩增光添彩”新要求，拉高标杆找差距，增强高质量发展的紧迫感、使命感。始终保持清醒头脑，对标高质量发展新要求，认真查找影响和制约学院出彩的短板、不足，在不断总结、反思、学习中找差距、求进步、谋发展。三要以优质校建设和质量保证体系建设为载体和统领，强力推进学院高质量发展，为中原出彩添“浓彩”。坚持把“两个建设”作为落实市委全会精神的具体行动，作为学院实现一次党代会和“十三五”发

展战略目标，为中原出彩添“浓彩”的历史机遇，深刻把握优质校建设是“中国高职教育改革发展新标杆”以及中国职业教育由规模扩张发展向质量内涵提高转变，由示范引领、评估导向式治理方式向全面提质、常态内控治理方式转变的时代内涵，成立学院内部质量保证体系建设委员会及其办公室，统一领导和指导建设工作，统筹规划，分步实施，逐步彰显特色，形成新优势，抢占高职发展制高点，不断提升学院核心竞争力，努力开辟学院高质量发展新境界。（党委办公室 牛志远）

学院党委举行“不忘初心、立德树人” 干部专题培训

7月10日—14日，学院党委在山东大学开展了为期5天的“不忘初心、立德树人”干部专题培训。党委书记张艾青讲专题党课，党委副书记苏众作开班动员讲话，山东大学继续教育学院院长靳光华致欢迎词。全体党委委员、副科级以上干部100余人参加了培训。

张艾青以《以党章为遵循，以十九大精神为指引，深刻领悟省委全会精神，以高质量党建推动学院高质量发展》为题，为全体学员上了一堂生动的党课。张艾青强调，学深悟透党章精髓和十九大精神，坚定理想信念，铭记初心，牢记使命，深刻领会省委十

届六次全会和省委工作会议精神，以高质量党建推动学院高质量发展，为中原出彩添“浓彩”。

苏众在开班仪式上强调，暑期干部培训是学院干部队伍建设的一项重要内容。要围绕“不忘初心、立德树人”主题，强化学员意识，增强时间观念，珍惜学习机会，达到学有所获、学有所思、学有所悟的效果。

本次培训，学院邀请专家学者先后以“习近平新时代教育思想的丰富内涵及时代价值”“领导干部管理素养与领导力提升”“转变观念、系统发力，扎实推进职业院校诊改工作”“儒学与当代社会”为题为全体学员进行了理论授课。全体学员还到山东大学在线教育研究院、山东大学“双创”中心、山东大学“双创”工作一条街进行现场教学、交流研讨。培训中，学员结合自身实际，认真学习思考，深入学习交流。学员们纷纷表示，通过此次学习，开拓了视野，启迪工作思路；今后工作中，将以此次培训为契机，强化责任担当，不忘初心、立德树人，以实际行动为建设成为高品质、有特色高等职业院校和应用型本科院校贡献力量。

培训期间，学院党委召开了履行全面从严治党主体责任座谈会，听取了各总支工作汇报。（党委办公室 牛志远）